

В ДУШЕ МОЕЙ ПАМЯТЬ ЖИВЁТ...

15 февраля исполнилось 23 года со дня вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана. Среди воинов-интернационалистов, которые с честью выполнили свой воинский долг на земле Афганистана, был и наш земляк Сергей Николаевич Таньков, коренной житель Уллы. В этот день его пришли поздравить ученики 4 класса Улльской средней школы. И Сергей Николаевич рассказал им немного о себе.

Родился, учился, рос он в Улле, отсюда в 1978 году в 18 лет ушёл в армию. Служил в пограничных войсках. Через год Сергея Николаевича отправили в Афганистан, где он в течение 10 месяцев участвовал в военных действиях.

Сергей Николаевич не любит долго рассказывать о войне: слишком больно.

На вопрос детей: «Было ли страшно?» Сергей Николаевич ответил:

– Если бы я сказал, что совсем не боялся смерти, то обманул бы вас. Хотя в моменты активного боя о последствиях не думалось. В Афганистане я научился держать страх позади себя...

Сергей Николаевич закончил Улльский профессионально-технический лицей имени Л. М. Доватора. Отработал здесь 25 лет мастером производственного обучения.

Четвероклассники от имени всего коллектива Улльской средней школы искренне поздравили Сергея Николаевича с праздником, пожелали ему долгих лет жизни, здоровья, благополучия и успехов во всех начинаниях.

И. Шеко,
учитель белорусского языка и литературы Улльской СШ